
     

ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 імені ДАНИЛА ГАЛИЦЬКОГО 

Кафедра українознавства та філософії 

СВІТОВА ФЕДЕРАЦІЯ УКРАЇНСЬКИХ ЛІКАРСЬКИХ ТОВАРИСТВ 

Українське лікарське товариство у Львові 

Клуб імені Юрія Липи Українського лікарського товариства у Львові 

НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО ім. ШЕВЧЕНКА 

Лікарська комісія 

  

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ  

 Шановна наукова громадо! 

Запрошуємо до участи у всеукраїнській мультидисциплінарній  

науково-практичній конференції  

з міжнародною участю  

«ЮРІЙ ЛИПА:  

СТРАТЕГІЯ НАЦІЇ ТА КУЛЬТУРА  

УКРАЇНСЬКОГО ДУХУ»  
(з нагоди 125-річчя від дня народження), 

яка відбудеться дистанційно в ZOOM 12 – 13 червня 2025 року на 

кафедрі українознавства та філософії Львівського національного 

медичного університету імені Данила Галицького 

  
Мета конференції – об’єднання фахівців із різних сфер: історії, філософії, 

політології, культурології, літературознавства та медицини заради популяризації ідей 

Юрія Липи у сфері націєтворення, геополітики, культури та медицини; дослідження 

постаті Юрія Липи як мислителя, політичного стратега, публіциста та лікаря; аліз його 

ідей у контексті сучасних викликів для України та української нації. 

Передбачено коло розглядуваних проблем: 

Секція 1 Політична стратегія та націєтворення 
Концепція «Української національної ідеї» в працях Юрія Липи. 

Геополітичні погляди Ю. Липи та їхня актуальність у сучасних умовах. 

Державотворчі аспекти в працях Ю.Липи: стратегія незалежності та суверенітету. 



Роль історичної пам’яті у формуванні національної ідентичності. 

Секція 2. Культурологічний та філософський виміри постаті Юрія 

Липи 
«Український дух» як культурний феномен у працях Юрія Липи. 

Етика та моральні цінності українця: погляд Ю.Липи. 

Народна культура як чинник формування національної свідомості. 

Юрій Липа про взаємозв’язок культури, релігії та нації. 

Секція 3. Літературознавчий та мовознавчий аспекти творчості 

Ю. Липи 
Аналіз художніх та публіцистичних творів Юрія Липи. 

Літературна спадщина Ю.Липи у контексті українського національного 

відродження. 

Публіцистика Липи: риторика, стилістика та ідеологічні маркери. 

Вплив творчості Ю.Липи на сучасних українських письменників і публіцистів. 

Секція 4. Історичний контекст і роль Юрія Липи у визвольній боротьбі 

Липа як ідеолог українського націоналізму. 

Участь Ю.Липи у визвольних змаганнях 20–40-х років ХХ століття. 

Репресії проти Ю.Липи та спроби знищення його ідейної спадщини. 

Секція 5. Геополітичні та міжнародні аспекти діяльності Ю.Липи 
Бачення ролі України у світовій політиці. 

Концепція «Чорноморської доктрини» та її сучасне значення. 

Взаємодія України із сусідніми державами у контексті геополітичних ідей 

Ю.Липи. 

Державницький вимір української дипломатії у світлі Липівських ідей. 

Секція 6. Медична та етнічна антропологія 
Юрій Липа як лікар: його внесок у розвиток медицини та народної терапії. 

Вплив медичних знань Ю.Липи на бачення здоров’я нації. 

Народна медицина та її значення в національній культурі. 

 

Матеріали конференції, що будуть опубліковані безоплатно в 

електронному збірнику наукових праць і розміщені в мережі інтернет та в 

електронних ресурсах бібліотек України, просимо надсилати українською 

або англійською мовами до 1 червня 2025 року на адресу: 

teua.lviv@gmail.com (тема: Конференція). Статті подаються в електронному 

вигляді в редакторі Word 97-2000 для Windows 98-2000, збереженому у форматі *.doc. 

Назви файлів (латиницею) мають відповідати прізвищу автора, напр.: petrenko.doc i 

petrenko.rtf.  Обсяг матеріалів – 5 сторінок аркуша формату А4. Параметри сторінки: всі 

поля 2 см. Розмір аркуша – А4. Шрифт Times New Roman, розмір 14, стиль 

«нормальний» («звичайний»). Міжрядковий інтервал – 1. Абзацний відступ 1 см. Текст 

друкується без переносів. На першому рядку у лівому куті друкуються шифр УДК 

(звичайний шрифт), на другому -  назва статті (відцентрована, великими напівжирними 

літерами), на наступному - ім’я і прізвище автора напівжирними літерами, нижче – 

інформація про науковий ступінь, вчене звання, посаду. Далі подається анотація з 

ключовими словами українською й англійською мовами. Через один рядок після 

реферату подається основний текст статті (вирівнюється за шириною). Ілюстративний 

матеріал друкується курсивом. Покликання у тексті публікації оформлюються за 

допомогою квадратних дужок [5, с. 34]. Список літератури подається в алфавітному 
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порядку з дотриманням державного стандарту (ДСТУ 8302:2015). Назва «Література» 

друкується через один рядок після основного тексту (напівжирним шрифтом посередині 

рядка).  
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До матеріалів окремим файлом прохання додати довідку про автора із 

повним зазначенням прізвища, ім’я, по-батькові, інформацією про науковий 

ступінь, вчене звання, місце праці або навчання, електронну адресу та 

номери телефонів для зв’язку. Передбачено сертифікат учасника 

(електронний варіант). 

Тел. для довідок: +38 (067) 794-37-59; +38 (050) 637-31-70 

завідувачка кафедри українознавства та філософії  

докторка філологічних наук, професорка Тетяна Єщенко 

 

 

 

 

 


